



## 路上秋景

汇师小学 三(1)中队 吴朱奕  
指导老师:白静云

我家附近有一处小花园,每天上学的时候我都会经过那里。今天,在奶奶送我去学校的路上,我有个惊奇的发现:昨天还只有花骨朵儿的小花园,已经开满了色彩鲜艳的菊花!

这里有一片菊花的海洋!花朵们一簇一簇的,开得十分灿烂,颜色也特别美丽,有淡粉的、红的、绿的、黄的……一阵轻柔的微风吹来,那色彩艳丽的菊花悠然地摇曳着细长的花枝。和旁边不知名的小野花比起来,它们显得十分优雅。

我还沉浸在菊花的美丽姿态中意犹未尽时,奶奶牵着我的手拐了一个小弯,一棵大银杏树映入我的眼帘。那金黄的银杏叶,像一把把小扇子,扇哪扇哪,扇走了夏天的炎热,送来了秋天的

凉爽。我情不自禁地捡起一片来,轻轻地扇了扇,秋日的清凉伴着银杏叶的味道立马浸入我的心脾。哇!这是秋姑娘的味道!我立刻从地上捧起一把银杏叶,往空中抛去,想要再嗅一嗅这沁人的香气。顿时,被我抛起的银杏叶纷纷扬扬地落了下来,犹如一群黄蝴蝶,时而飞高,时而落地。你瞧,这景色多么美丽。要不是怕上课迟到,我一定会走得很慢很慢的。

秋天是美丽的,它给花园带来了一幅秀丽的图画;秋天是奇妙的,它给大地换上了一件绚丽的外衣;秋天是快乐的,它给小朋友们带来了一首欢快的儿歌。

我爱这秋天的路上美景,更爱秋天给人们带来的美好心情!

## 玩得真开心

上海市建青实验学校 三(2)中队 林煦铮  
指导老师:叶峥

今天,妈妈带着我和弟弟去宝石光宠物城去撸小动物。

到了宠物城之后,我们戴上手套,经过美丽的樱花通道就进入了宠物区。想到马上就可以和小动物们亲密接触,我就抑制不住的兴奋。

进入了宠物区,我们先抚摸了雪白雪白的安哥拉长毛兔。它毛发如雪,还穿着一条粉红色的小裙子,就像一个温柔的小公主。可实际上它非常的傲娇,并不愿意别人摸它甚至还不让人抱。接着,我抚摸了温顺的羊驼,一只特别贪吃的羊驼。我把食盆放在地上,它就把头埋在盆里吃得津津有味,停也停不下来。我担心它一抬头会对我打喷嚏、吐口水,喂了一会儿就赶紧溜走了。

最惊险刺激的就是玩蛇了。这是一条幼型的黄金蟒,我脱了手套抚摸它,感觉它的身体凉凉的,顺着它的鳞片摸会很顺滑,逆着摸会很刺手。我才刚体会到触摸的乐趣,妈妈就指挥我让我拿着蛇拍照,还兴奋地叫我将蛇挂在脖子上。

我的内心是崩溃的,那可是蛇呀!在妈妈迫切地催促下,我忐忑不安地用轻微颤抖着的双手将它高高地举过头顶挂在脖子上。顿时,我感觉到脖子上一凉,低头一看,这家伙开始扭动着身体,蛇头朝我的脖子方向缠来。我吓得立刻僵直了身体,动也不敢动。

这时,妈妈激动地叫着:“快看镜头,笑呀!”天知道我当时都快被吓哭了,哪里还笑得出来:妈妈,你为了拍照片发朋友圈,就这么不顾我的死活啦!为了快点结束这场噩梦,我面对镜头使劲地咧开嘴,露出了一个假笑。

走出宠物城,虽然我的腿还有点发软,但想想今天各种有趣的抚摸小动物的体验,觉得还是玩得很开心的哟。



## 虹吸·实验

金洲小学 四(4)中队 任昊辰

你们听说过“虹吸”么?听爸爸说,虹吸可以自动把一杯水转移到另外一个杯子里面,我惊讶万分,迫不及待地想做一下虹吸实验。

这天周末在家,爸爸对我说:“我们来做一个关于虹吸的小实验好不好?”我兴高采烈地说:“好啊!好啊!”于是爸爸就开始准备实验材料了,我匆忙跟了过去,只见他取出了两个一次性水杯、一些吸管、胶带等材料。

首先,爸爸让我把一根吸管剪出一个尖角,插在另外一根吸管中,用胶带黏住,使吸管变长。然后在吸管中注满清水,两头让我用手按住,又把一个装满水的杯子放在高处,滴了几滴墨水,使杯中的水呈现出



淡蓝色,另外一个空杯子放在低一点的位置上。接着让我把吸管的一头插在高处杯子的水面下,另一头放在低一点的杯子里,同时松开按住吸管的拇指,只见吸管中透明的清水逐渐变成了淡蓝色,并顺着吸管流向了低处的空杯子中,甚是有趣。

“咦!”我问道,“这是为什么呢?”爸爸告诉我:虹吸是利用液面高度差的作用力现象,将液体充满一根管状结构内后,将开口高的一端置于装满液体的容器中,容器内的液体会持续通过虹吸管向更低的位置流出。

这就是有趣的虹吸现象,只要用我们的慧眼不断发现,不断探索,真理就在我们身边。